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YA AN
4. NSERUGXEBEOUEICELT 1EEZRALDS, £/, I - BENIIZ. EROIEF
AU FhIERE S5,
5. HHEOUNEE. BELEELGHEBREZREILGTNIELESAEL,
6. EOUE@EE. BEICKECHALSELFZ2THRITRIELZS AL,
7. BEEOUM@EIE. YRUSTHREOERY ZHEI R TNIEE 54,

(FrBdFARE)

% 26 &

B84 IWVHHE KERFHEOAERVEMIE. ROBEMEEZBZ TIELE S,
FUE FERT S PR
4m 5m 6m
$»400 — — 4 3cm 4° 10
$350 — — 5 Ocm 4° 50’
300 — — 35cm 3° 20’
$250 — 35¢m — 4°
$150~200 — 4 4cm — 5°
¢ 75~100 3 5¢m — — 5°

2. T IEHKE TERFTOAERVENMIE. ROBEEEEZBZ TITHESELL,
P ikt S P
4dm 5m 6m
$400 — — 37¢cm 3° 30
$»300~350 — — 4 2¢m 4°
$»150~250 — 4 4cm — 5°
¢ 75~100 35cm — — 5°
3. BHORALIEHEHE NSERAUVGXEHRFHOAERUVUEIF, ROBEEEZHZ
TIEHE 5L,
U HERE T
4dm 5m 6m
$500 — — 3 2cm 3° 20
$300~400 — — 31cm 3°
$150~250 — 35cm — 4°
¢ 75~100 2 8cm — — 4°




4. WHEIBEEZILE - RREFOAERVEMET, ROBEEZBA TEELEL,

EOER H#EFER S5mYYHFEREN HAHTFAE
$p200~¢p50 3 5cm 4°

5. BKARIJIFLUEX., ROEEEEZBZ TIEESHL,

BfiI:m

FEUR $50 ¢75 100 150 $200
p——

Ewmﬁwﬁm 5.0 7.0 9.5 13.5 19.0
8

(RE—MREE)
%21 & ZIE, BEEMICHATNBERREA I HIRMEERZRGICHFIREL., BETZEHE
BEEGFNEGE LA,
2. REAL - BEIERF - BEE - SESFOEMICOVTIE, BEFEIICEBAICRSELET
NIFE 5L,
3. BHEBEIICEKILL. CHITRHETIFXEOREBERAERVERIIASZRE LG TAE
EBIEL,
4. BEMIE BREFRABRU LY ZEALLGTAEESLEL,

8 B8
% 28 % BEIRE. +HEBESE. SUZOMOEELLDIE. 74 V—T5ZDMTRELIZK
EZL. BRLTHOLBERBRZTHORTNIEGE S,
2. E—FORBYIX BEIXELTDILIICHEL. xK4m ZiZE LT D,
3. XFEE. AMEEEPHAHFDELHVNEL S BEIBEFICEBE LR TRIEGE S,
4. HBEOBEOFK, RRULIY RIZE>TOREITFAEGZ S AL,
5. BEDOXBREI.EBEEOETRICH > TITHhRETAIEE SR,
(KEEER)
% 29 & BERT®R. BFOKEHZHERT S5, FAE LTERNIZTEKL., EROKEREZT
HEFNIELESHEWREBRAEICODVWTIX. EBEDIERICKD I E,
(arvyo)—~r")
% 30 & aVH)—kE. Tary ) — MEETRAE] ICEALTHEI LETNAIEES AL,

2. LT42H0Ra291)— k& J 1S AB308 Sk BAFNIFE ST,
3. AVYI-FORZFUTHBRUVEBERRET, EEEOETRICH > TThATAIFIES
ELN,

(AP — FDEE - i)
% 31 & AV ) - b TAAEKR, BE - EREVICRBLCEELRLICKPATLREZRITR
WE ST+ EBE LG TAEE RS,
2. BEFE-BEBRIIOVTE. BEBEEE+HHEL. EROISMN LT, EBEEDOREZR
BIFNIEE S,
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% 32 & BEIL, BEHRICRENEBRRVTECELS —BTEE5MILETFAIEES L,
RETRICBARE R SERTIEL. (BEFOBITE) B 2o ) — MEERASICH O THEI LGS
NIFE SN,

(PRI 7L hEh%)
¥ 33& SEL. [FRI7IMHEISESEHBEABEE - 7RI 7L MEEEMR) (CKYBRBI LA
niEE 540,
2. SHEBRERVEZEENREIL. EBEOIERICE > TIThRETAEGE SR,
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EHEICH->TIE, THFRETEARIFICE T HEKR2 BRI ERBEEME (CEDETS500
E9 %,
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R 7S & O F H K H N
. BoAKAEDIPINS) ¢ 500 L= 14392 m (L= 143.00 m)
1) B35 BE R DP=0.95 1= 321 m (L=3.21m)
2) WT1E HE DP=2.06 L= 1.50 m (L=1.06m)
3) MIIEHRE T DP=0.95 L= 13259 m (L=132.59 m)
4) BTE A EE DP=2.06 L= 6.62 m (L=6.14m)

BRI E L 1 f&PT
. BERAEAAR L 1 T
RS 291 m2
L RGER T 1 =
. BAKFBR T 1 =




1. Ac/KE DIP(NS) ¢ 500



Al oE MOBE R ORE R

No.2
o PRINTRR NV ws| BAL | IE
1B AKREAFR LT DIPINS) ¢ 500  1.=143.92m
(& ™M )
DIP(NS-S) PN ¥y (R d 3
[ (= $ 500 X L6.00m A 24| 21 3| 6.00[144.00
DIP(NS) W R 2k
it i & 500 X 45° 18 1 1 0.80 0.80
DIP(NS) W R 2k
m % ¢ 500 X 45° (& 3 3 0.56 1.68
DIP(NS) W R 2k
75T $ 500X ¢ 75 1A 1 1 0.79 0.79
DIP(K) PNy AR i3t
il i $ 500 & 1 1
DIP(K) W e
=4 £ g $ 500 & 1 1 [Tl &
7 A 7+ NSHE ¢ 500 i# 6 6 0.07 0.42
LAy NSIZ ¢ 500 JE 6 6
DIP(K)/H 3DkN
i . $ 500 il 3 3
(% o fh )
2fEHTIA
W oE v — k M130cm X 2% m | 287.8
W or 5 — 7 M13cm m | 383.4 | [+0.53X3.14X1.5X4-6X143.92=383.4
RYzFL LR —F ¢ 500X 7.5m K 27 |RV=F LV AY—7 - [ E SRR R
E N v R $ 500 il 226 |RYTFL LAY —7 - [HE SR B
(U EREIEE) A 3.77

143.92




No.3

o g &

DIP ¢500(NS)

7 (Zrhr i, P g TA5R9)

) BT o)
A H g F R a @ % B T T | T
\
DIP ¢ 500 ( 6.00m /A)
ID YV < \v4 7 « :
NS-1 2.00 1.01 TR 1.01 4.02 1.98 3
D—> T
NS-2 4.19 R 1.01 5.20 0.80 2
D—> s
NS-3 2.59 TR 2.42 5.01 0.99 1 1
Z 14.23 3.77 1 6




Bl & 7 B &£ B &
No.4
4 B iR NS HAL| % & B B =X
1.8 K& A% L DIP(NS) ¢ 500  [.=143.92m
Fhsk L
8k E IR 4 T $ 500 m | 143.9 [143.92
FA X I S4F
N S ¥ f# F L ¢ 500 ] 26| 24 + — 6
T+ K S4F
N S ¥ f# F L $ 500 ] 6| 6
2172 )
FEERE U YN ¢ $ 500 =] 6| 6
U)W B
NSTEHEFHE 10 T $ 500 =] 6| 6
HERE s
v 8k & U W T $ 500 =] 1| 1
DIP(K) KA
A =)L fkFE T ¢ 500 =] 3 3
DIP(K) A
AH= I TBIL L 6 500 ] 1l 1
L
EHRY—FTL m 143.9 |143.92
L
EHIERT -7 L ¢ 500 X 16,000 m 143.9 [143.92
L
HYTFLL R — T T ¢ 500 m | 143.9 [143.92




No.b

1.B27K & DIP(NS) ¢ 500

1) W& EEER [= 32l m DP=0.95m
H H BAZl BB FEASE | mAE- AR | BT EBUE -
As
A HhEE RO W T m 3.21 2 6.42 t=15ecmET
As
B HiZEhR )W T m 15<t=30cm
T IE R E T2 As
C W Hl AT [ nof 3.21 1.05 3.37 t=10cmPl T
HHO2E RR MK R As
D 4l /AT m 15<t=40cm
E # # # Hl | m3 3.21 1.51 4.85 X777 0.20m3
% & 9w Al
F fk T # % | m3
G WK ¥ L T nf
H 7 +Ha# T [ m3 {E} - (L} 3.82 +-ab
BE A AL T
I (EHEIRAAEA) | m3 3.21 0.04 0.13 As
BE A AL T
J (g E A | m3 As
K W##EET | m 3.21 0.55 1.77 bk A
L RBAETLERET [ m3 3.21 0.32 1.03 bk A
RC40
M ®BHAEGMEERE | m3 3.21 0.32 1.03 bk A
M40
N a8 ET | m 3.21 0.12 0.39 bk A
As HxE
O i € 1H LT m t=3cm
As HA
P . 1 1H LT m t=23cm
As HA
Q W B\ H T nt 3.21 1.05 3.37 t=4cm
LRI <P H=2.50m
R + ¥ T | m AR 2B W=1.20m
LRI <P H=3.00m
s = T | m AR 2B W=1.20m
LRGN <Pk H=3.00m
T + T | m AR 2B W=1.70m
LRGN <P H=3.50m
U + T | m AR 2B W=1.20m
\%
W
X
105 E: 1.05 1.44 1.51
: . X . = i
3 | |
o I: 105 Xx 0.04 = 0.04
As HiRAs  0.04
g M40 K: 105 x 073 - 022 = 055
S RG40 L: 1.05 x 0.30 = 0.32
° M: 105 Xx 0.30 = 0.32
¥ 8 REL N: 105 x 0.1 = 012
1T )
he
° O
- EWEE 053 “2x /4 = 022




No.6

1.B27K & DIP(NS) ¢ 500

2) W78 HE I = 1.06 m DP=2.06m
H H BAZl BB FEASE | mAE- AR | BT EBUE -
As
A HhEE RO W T m 1.06 2 2.12 t=15ecmET
As
B HiZEhR )W T m 15<t=30cm
T IE R E T2 As
C W Hl AT [ nof 1.06 1.20 1.27 t=10cmPl T
HHO2E RR MK R As
D 4 B A T m 15<t=40cm
E % # 1 Hl m3 1.06 3.06 3.24 X777 0.20m3
% & 9w Al
F fk T # % | m3
G WK ¥ L T i
H 7 +Ha# T [ m3 {E} - (L} 1.45 +-ab
BE A AL T
I (EHEIRAAEA) | m3 1.06 0.05 0.05 As
BE A AL T
J (e EIASA) [ m3 As
K W##EET | m 1.06 0.66 0.70 bk A
L RBAETLERET [ m3 1.06 1.69 1.79 bk A
RC40
M ®BHAEGMEERE | m3 1.06 0.36 0.38 bk A
M40
N a8 ET | m 1.06 0.13 0.14 bk A
As HxE
O i € 1H LT m t=3cm
As HA
P . 1 1H LT m t=23cm
As HA
Q W B\ H T t 1.06 1.20 1.27 t=4cm
LRI <P H=2.50m
R + ¥ T | m AR 2B W=1.20m
LRI <P H=3.00m
s + ® T m 1.06 1.00 1.06 AR 2B W=1.20m
LRGN <Pk H=3.00m
T + T | m AR 2B W=1.70m
LRGN <P H=3.50m
U + T | m AR 2B W=1.20m
\%
%
X
120 E: 1.20 2.55 3.06
: . X . = i
3 | |
o I: 120 x 0.04 = 0.05
As HiRAs  0.04
g M40 K: 120 x 073 - 022 = 0.66
S RG40 L: 1.20 X 1.41 = 1.69
° M: 120 x 0.30 = 0.36
g = REL N: 120 x 0.1 = 013
1T )
he
° O
- EWEE 053 “2x /4 = 022




No.7

1.B27K & DIP(NS) ¢ 500

3) MTIEHEES = 132.59 m DP=0.95m
H H BAZl BB FEASE | mAE- AR | BT EBUE -
As
A HhEE RO W T m 132.59 2 265.18 t=15emET
As
B HiZEhR )W T m 15<t=30cm
T IE R E T2 As
C_ ¥m Ml B A T m 132.59 1.05 139.22 t=10cmlL F
HHO2E RR MK R As
D 4 B A T m 15<t=40cm
E % # 1 Hl m3 132.59 1.52 201.54 Xy 777 0.20m3
% & 9w Al
F fk T # % | m3
G WK ¥ L T i
H 7 +Ha# T [ m3 {E} - (L} 115.36 +ab
BE A AL T
I (EHEREEA) m3 132.59 0.03 3.98 As
BE A AL T
J (e EIASA) [ m3 As
K W##EET | m 132.59 0.55 72.92 bk A
L RBAETLERET [ m3 132.59 0.65 86.18 bk A
RC40
M ®BHAEGMEERE | m3 Bk A
M40
N a8 ET | m 132.59 0.11 14.58 bk A
As HxE
O & 1 B T m 132.59 1.05 139.22 t=3cm
As HA
P . 1 1H LT m t=23cm
As HA
Q I # IH T m t=4cm
LRI <P H=2.50m
R + ¥ T | m AR 2B W=1.20m
LRI <P H=3.00m
s = T | m AR 2B W=1.20m
LRGN <Pk H=3.00m
T + T | m AR 2B W=1.70m
LRGN <P H=3.50m
U + T | m AR 2B W=1.20m
\%
%
X
105 E: 1.05 1.45 1.52
: . X . = i
3 | |
o I: 105 Xx 0.03 = 0.03
As HiRAs 0.03
‘C_’_ M40 K: 105 x 073 - 022 = 055
° L: 1.05 Xx 0.62 = 0.65
- g Foy N: 105 X 0.10 = 0.1
ﬁ: o
1T )
@
° O
- EWEE 053 “2x /4 = 022




No.8

1.B27K & DIP(NS) ¢ 500

4) MTEAEER [= 6.14m DP=2.06m
H H BAZl BB FEASE | mAE- AR | BT EBUE -
As
A HhEE RO W T m 6.14 2 12.28 t=15ecmET
As
B HiZEhR )W T m 15<t=30cm
T IE R E T2 As
C W Hl AT [ nof 6.14 1.20 7.37 t=10cmPl T
HHO2E RR MK R As
D 4 B A T m 15<t=40cm
E % # 1 Hl m3 6.14 3.07 18.85 X777 0.20m3
% & 9w Al
F # F 4 % | m3
G WK ¥ L T i
H 7 +Ha# T [ m3 {E} - (L} 6.08 +-ab
BE A AL T
I (EHEIRAAEA) | m3 6.14 0.04 0.25 As
BE A AL T
J (e EIASA) [ m3 As
K W##EET | m 6.14 0.66 4.05 bk A
L RBAETLERET [ m3 6.14 2.08 12.77 bk A
RC40
M ®BHAEGMEERE | m3 bk A
M40
N a8 ET | m 6.14 0.12 0.74 bk A
As HxE
O & 1 B T m 6.14 1.20 7.37 t=3cm
As HA
P . 1 1H LT m t=23cm
As HA
Q I # IH T m t=4cm
LRI <P H=2.50m
R + ¥ T | m AR 2B W=1.20m
LRI <P H=3.00m
s + ® T m 6.14 1.00 6.14 AR 2B W=1.20m
LRGN <Pk H=3.00m
T + T | m AR 2B W=1.70m
LRGN <P H=3.50m
U + T | m AR 2B W=1.20m
\%
%
X
120 E: 1.20 2.56 3.07
: . X . = i
3 | |
o I: 120 x 0.03 = 0.04
As HiRAs 0.03
‘C_’_ M40 K: 120 x 073 - 022 = 0.66
° L: 120 x 173 = 208
- E Foy N: 120 X 0.10 = 0.12
&
1T )
he
° O
- EETE A 053 “2x /4 = 022




No.9

1.B27K & DIP(NS) ¢ 500

£ 5 £
o] EBtE -
H o wpn B (AR D[ 2| » | 9 oz
As
A 3 RY W T | m |286.0 [286.00] 6.42 ] 2.12 |265.18 | 12.28 t=15mET
As
B SiERUIW T | m 15<t=30cm
aOAE R OE BE As
C ¥ Bl # A T | ot | 161 |151.23| 3.37| 1.27|139.22| 7.37 t=10cmbL T
& OAE RROBE AR As
D ## Hl B A T | nf 15<t=40cm
E % # %% 8| m3| 228 [228.48| 4.85| 3.24 [201.54]18.85 N\ 77R% 0.20m3
b gm Al
F #k F ¥ % | m3
G K ¥ L T nm
H 7% + & # T | m3| 127 [126.71] 3.82| 1.45]115.36| 6.08 +)
BE M W E T
I (EEHEIEA) [m3] 4 441 | 0.13] 0.05] 3.98| 0.25 As
BE M W E T
J (WA d E A A) | m3 As
K b # # & T |m3| 79 |79.44] 1.77] 0.70]72.92| 4.05 R A
L /& +#ET | m3| 102 |on77| 1.03| 1.79[86.18 | 12.77 R A
RC40
M HAEMBEET [ m3 1 1.41| 1.03| 0.38 Mehg e A
M40
N # A # & T |m3| 16 |1585] 0.39] 0.14]|14.58| 0.74 bk A
As HxE
Ok 1 1B T | of| 147 |146.59 139.22 | 7.37 t=3cm
As HA
P # IH T |n t=3cm
As HA
Q K # IH T nm 5 464 | 3.37| 1.27 t=4cm
R B AR H=2.50m
R + B T [ m KB 2B W=1.20m
WX B H=3.00m
S + o T|m]| 7.2 7.20 1.06 6.14 AR 2B W=1.20m
X B AR H=3.00m
T + B T [ m KRB 2B W=1.70m
WX B AR H=3.50m
U + B T [ m KB 2B W=1.20m
\Y%
W
X
[#ui] (&)
5 Je E W & As 8.54 X 0.04 X 0.023 = 0.0l
] (&)
As 277.46 X  0.03 X 0.023 = 0.19
Co 3.20 X 010 X 0.023 = 0.01
[A#IH] GF %)
0.01 + 0.19 + 0.01 + 0.01 = 0.22 0.2 m3
AR T 18 o
Gt E%E)
N r 2SR T 540 m = 54m (s FERE)
TR ERE T 2.40 m = 24 m
CobJli T. 3.20  m = 32 m




No.10

FYTFL L RY—T «[FHE AR bRk

AR FHE

A (RER (RY=FLo| [EHE | AT
2)—F | ANUR | RY—T [EEs R
m)|  K/m)|  GiH/m) ) (k)
450 0.183 1.567 0 0
500 143.9 0.183 1.567 27 226
RI=F LA —7 i EHR
A | BEEE |E1IARYY| BIEEREL [ #v—7temi| 20—t
A)—T R (100m¥40)| (Im%49)| fi
L1(m) L.2(m) a Al A2=(A1/L.2/100)
450 6.0 7.0 0.1 128.333 0.183
500 6.0 7.5 0.1 137.500 0.183
Allm)= L2 X (1+ a) 100 LI=E%Rm) \‘
L1 L2=F1IA YY) —7 E(m)

A1=100m%Y RY=FL > 2 —7{F & (m)
A2=1m4V RY=F L 2 —7f & ($)

[ S N BT

a =RYTF LAY — 7 E|HfR

nge | EEE FAIEEe Ll NN A RSN R
(100m¥40)| (Im*%49)| fi

L1(m) B Bl  |B2=(B1/100)

450 6.0 0.1 156.667 1.567

500 6.0 0.1 156.667 1.567
B 1) = HEX(1+8) + (L1-1) 100 L1=E% £ (m)

L1
B1=100m4V [&E & N> N FH & (1)
Bl=1m34Y [&EE R & GH)

B =[EE SN EHE AR
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Bl & MR - 97 B RO R
No.11
TR Ny WL JE R
T otk ko || o b |

(B ™M )
- ¢ 75 5 1
FCD#! 7.5K NN IR A G %E
A — L R E R | ¢ 75XHIG0(GE-RF) | K 1
H=300
7 T v Y % | 975X 7.5K(GF-RF) | & 1
SUS B+N. F/~'yv%/(GF)
75 VA M $ 75X 7.5K FH 3
(% o fh )
DP0.95
e SR &# $ 600 FH 1
(5% % )
7RI E L ¢ 75 5 1
DP0.95
TR RERE T $ 600 HH 1

7T v FE T ¢ 75 | 2




3.8 e B M X L



BB MR SRR R

No.12
PR Wik F | | g & i‘é %ﬁn
SHEREARR T
( =M )
Ak an
()R TF L L ¢ 50 m 2.98 [ P A i
fa el B I
PPH I AK=F ¢ 50 & 2 [ Fd
fin4Hl Bl
PP J§ = o R $ 50X 90° & 3 [
fadl B I
PPRIA R U ok 50 1 1%t
Fde |
1k K e 650 F— s 1| e A o
( %+ o )
B AHT
H b K H=950 JE{HIAK i 1 |XEE




(RS )

No.13
) s BN | 4E
PR Wik F | | g & i‘é ngjn
(% & )
FALIA I~
M OE Mk T 50A m] 1
RIZF L ERET ¢ 50 m 3.0
RIZF LB T ¢ 50 m 3.0
17K D F
Ik B R E L $ 50 & T 1

8] EBE T A-1% &1 T 1




4. F# & 18 IH L



No.14

e # e : % 3t s g | AL
*ﬁ' ’fi 3] i{ﬁ B ﬁ{ﬁ
AsEliEERR HH HAl
A | &l 2E R B B 1 t=15cmLL m 8.54 + 3.94 12.48 | 12.5
G 2 R PR As [V] [W]
B |38 HI f& A T t=15cmLL i 7.69 + 283.53 291.22 | 291
& 2 R B A As
C | B f& A T t=15cmLA F ot
D |5 Bk 38 Bl T NoZ4AD 0.20m3 | m3
1.80mPA k. [B]
E | R B % iE T« il e L nf [ 291.22 291.22 | 291
1.4m=W=3.0m 7°7fha—}
F % E | HiE AR AS(20) t=5em m
1.Am=W=3.0m 7°7{ ha—} [V]
Gl& )= | #E mAEEITASQ0) =4en| nf 7.69 7.69 8
LAM=W=3.0m 7"74ha—h [W]
H[E JZ T maskEasas) =3 nf [ 283.53 283.53 | 284
[ [7% £ 402 T L+ m3
. [V]
7.69 X 0.04 0.31
i [wW]
J|BE A AL T As m3 283.53 X 0.03 8.51 9
[J]
K [BE #1 40 #1 # As m3 8.82 8.82 9
& 2 R G W HH i BB R ¢ 500
L {5 I % # & m3 8.54 X 0.04 X 0.023 + 3.94 X 0.03 X 0.023 0.01| FtE
& 2 R B W (L] ¢ 500
M [{5 Je v 1 & m3 0.01 0.01| ®tE
NIX m # T FEH (E) W=15cm | m 1.80  + 1.80 3.60 4
0
P
Q
R
S
T
U
V| ARHEIHmEE T T HE 5 i |a%EE IR EREETEE LY 7.69
W | AR IH kg T T8 SAE ER i |G IR R E LY 283.53
X




B 1 1 rh A No.15
3 SIS 15 1H i £ (nd) &% G (m)
1 1.96 32.93 64.54 1.96
2 1.96 2.00 )X 33.65 / 2 66.63
3 2.80 3.10 8.68
4 2.55 240 )X 075 /2 1.86
B) 3.20 1.90 72 3.04
6 1.80 4.27 7.69 8.54
7 2.54 1.75 /2 2.22
8 2.54 2.76_ )X 110 /2 2.92
9 2.76 1.95 5.38
10 1.76 1.00 1.76
11 1.96 34.90 68.40
12 1.96 1.98 )X 24.82 / 2 48.90 1.98
a 0.80 5.75 X 2 9.20
fi 7.69 283.53 12.48




5. 1K



No.16

e <
]

ﬁ

e

il

ia

= il
o

a i

= )

= #VA EEM

& , o
X %
pE

&




6. 18 /K

vl S



No.17

R I PN O N -V ¥ &
6.0k ER T 1K
B /KEATEE DIP(NS) ¢ 500 L =143.92 m 143.92 m




